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Tagi tájékoztató 2020-XIII. 

1. Elektromos rásegítésű kerékpár pályázat 

„Pályázatot írnak ki októberben elektromos rásegítésű kerékpárok 

megvásárlására, a keretösszeg 1 milliárd forint - jelentette be Kaderják Péter, az 

Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) energia- és klímapolitikáért 

felelős államtitkára kedden Budapesten sajtótájékoztatón. 

A pályázatban magánszemélyek kaphatnak támogatást, pedálszenzoros kerékpárok 
vásárlásához maximum 90 ezer forintot, nyomatékszenzoros kerékpárokra 150 ezer 
forintot, legfeljebb a jármű árának felét, és mivel elsősorban a munkába járást kívánják 
segíteni, ezért a pályázat benyújtáshoz munkaviszonyt igazoló dokumentum csatolása is 
szükséges lesz. A keresletet az érdeklődők számára leginkább elérhető, olcsóbb márkák 
felé szeretnék terelni, ezért a támogatott járművek nem kerülhetnek többe 900 ezer 
forintnál, és megadott műszaki-környezetvédelmi követelményeknek is meg kell felelniük 
- hívta fel a figyelmet az államtitkár. Szentkirályi Alexandra kormányszóvivő a 
sajtótájékoztatón hangsúlyozta: az idén februárban bejelentett Klíma- és 
Természetvédelmi Akcióterv keretében az elektromobilitás ösztönzése kiemelt 
kormányzati feladat. Az elektromos járművek károsanyag- és zajkibocsátása sokkal 
alacsonyabb, mint más járműveké, a közlekedésből származó környezetszennyezés 
visszaszorítása érdekében a kormány célja az elektromobilitás elterjesztése - tette hozzá. 
A kormányszóvivő különösen fontosnak nevezte, hogy elektromos járművek 
használatával ki lehet váltani a sok szennyező anyagot kibocsátó autókat, amelyek 
jelentősen hozzájárulnak a környezetterheléshez. Kiemelte azt is, hogy a versenyképesség 
érdekében fontos ebbe az irányba segíteni a gazdaság működését, mert ez a jövő 
technológiája. Szentkirályi Alexandra ismertette, hogy eddig csaknem 2500 elektromos 
jármű megvásárlását segítette állami támogatás. Az elektromos töltőállomások hálózata is 
folyamatosan bővül, állami támogatások igénybevételével közel 600 töltőállomás létesül 
az év végéig. A kormányszóvivő felidézte, hogy az év elején elektromos járművek 
vásárlására kiírt 5 milliárd forintos pályázat nagy sikerrel zárult, az ITM a támogatás 
mértékét meg is emelte mintegy 882 millió forinttal, így az összes jelentkezőt támogatni 
tudták. Mint mondta, több intézkedés történt az elektromobilitás ösztönzésére, amelyek 
eredményeképpen minden közúti személyszállítási eszköz elektromos változata 
megjelenik. Kiemelte a zöld busz programot, amelynek célja, hogy tíz éven belül minden 
második busz környezetbarát legyen a nagyvárosok helyi közlekedésében, az elektromos 
buszok beszerzését például 36 milliárd forinttal támogatja a kormány. 
Kaderják Péter hangsúlyozta, hogy a kerékpározás a leginkább környezetkímélő 
közlekedési mód. Az elektromos rásegítésű kerékpárok használata segíthet abban, hogy 
egyre többen válasszák ezt a közlekedést, akár a hagyományos gépkocsik helyett. 
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A pályázat lebonyolítását az IFKA Közhasznú Nonprofit Kft. végzi majd. A beadás 
egyszerűsítése és gyorsítása érdekében a dokumentumokat kizárólag elektronikus úton 
lehet benyújtani. Az elektronikus ügyintézéssel a pályázatok feldolgozási időszaka 
csökken, gyorsabb elbírálás és kifizetés várható - mondta az államtitkár. 
 
Révész Máriusz aktív Magyarországért felelős kormánybiztos a sajtótájékoztatón 
elmondta: az 1 milliárd forintos keretösszeg több mint 7000 elektromos rásegítésű 
kerékpár megvásárlását teszi lehetővé. kormánybiztos hangsúlyozta, hogy a pályázat segíti 
a környezetvédelmi célok elérését, az egészséges életmódot, a kerékpáros közlekedés 
részarányának növelését, illetve annak elérését, hogy Magyarország 2030-ra a legélhetőbb 
országok között legyen.” Forrás: MTI 
 

2. Szakértői munka 

Sztaniszláv Tamás szakmai titkár úr továbbra is áll a települések rendelkezésére 

szakmai anyagok, Kerékpárforgalmi Hálózati Terv szakvélemények elkészítése ügyében. 

Bővebb információ: info@ketosz.hu vagy a +36/70/7022114 telefonszámon. 
 

3. Szakmai anyagok 

Szövetségünk vállalta, hogy a Kerékpárosbarát Települések pályázatában részt vevő 

tagtelepülések felmerült szakmai problémáit orvosolja, a KBT/KBM címre pályázóknak 

segíti a felzárkózást, a pályázat kiíróival egyeztetve. Elkülönít erre a feladatra bruttó 

400.000 Ft.- azaz négyszázezer forintot. Ez az összeg tartalmazza majd szakmai anyagok 

javaslatok, vélemények elkészítését, személyes felkeresést, település kerékpárosbarát 

tevékenységének felmérését és javaslatot tesz ennek javítására a 2020. (és az azt követő) 

évi pályázatok benyújtásának elősegítése érdekében. A javaslat összeállítása a biztonságos 

kerékpáros közlekedés feltételeinek javítása érdekében tartalmazza röviden a célszerű 

kerékpáros létesítmények és a biztonságos kerékpártámaszok műszaki javaslatát, hasznos 

linkeket, azokat a szempontokat, amelyek segíthetik a település biztonságos kerékpáros 

közlekedésének helyzetét. 

A támogatólevelek az Innovációs és Technológiai Minisztériumon keresztül kiküldésre 
kerültek a településeknek, és szakmai titkárunk vezetésével a tapasztalt kerékpáros 
tervezők már meg is kezdték a felzárkóztatáshoz szükséges munkát Gyomaendrőd, 
Polgár és Petőháza felzárkóztatása érdekében. 

Gyomaendrőd település részére a kerékpárosbarát fejlesztésére vonatkozó javaslat 

elkészült, és megküldésre került a városüzemeltetési osztály vezetője részére. Bízom 

benne, hogy hasznára válik a településnek. 
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4. Tagdíj 
Tisztelt Tagtársak! 
 

A tagdíj mértékét a 2020. május 25-i Elnökségi ülésen 1.50 Ft/lakos összeggel fogadták 

el. Akinek elmaradása van korábbi év(ek)ről, a közlemény rovatban jelezze, hogy az adott 

befizetés (tagdíj) melyik évre vonatkozik. Köszönöm! 

 

5. Európai Hulladékcsökkentési Hét 
„Idén 12. alkalommal, ismét november utolsó hetében valósul meg az Európai 
Hulladékcsökkentési Hét. A hulladék keletkezésének megelőzését célzó legnagyobb 
európai kampány önkéntesek segítségével hívja fel a figyelmet az erőforrásaink 
fenntartható felhasználására, a hulladékcsökkentés és a hulladékminimalizálás 
ösztönzésével.  
Boros Anita, az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) építésgazdaságért, 
infrastrukturális környezetért és fenntarthatóságért felelős államtitkára bejelentette: idén 
is várják az önkéntes akciószervezők, a közigazgatási szervek, a hatóságok, az oktatási 
intézmények, az egyesületek, a civil szervezetek, a gazdálkodó/ipari szervezetek, és 
természetesen a magánszemélyek jelentkezését. 

 A 2020. november 21. és 29. között megtartandó Hulladékcsökkentési Hét kiemelt 
témája a “láthatatlan szemét”, vagyis a gyártási folyamatok során keletkező hatalmas 
mennyiségű hulladék. Fontos felhívni a figyelmet arra, hogy mindenki tehet azért, hogy 
kevesebb ilyen hulladék keletkezzen, méghozzá elsősorban a vásárolt termékek életének 
meghosszabbításával, javítással, újrahasznosítással, használt termékek vásárlásával, 
bérléssel és megosztással (vásárlás helyett). 

Boros Anita hangsúlyozta, hogy a fenntartható gyártás és fogyasztás érdekében láthatóvá 
kell tennünk azt a szemetet is, amely a gyártási folyamat során keletkezik, ezzel is segítve 
a felelős vásárlói döntéseket. Az Európai Unióban jelenleg évente 3 milliárd tonna 
hulladék keletkezik, és ez a mennyiség folyamatosan növekszik. Az EU egészére vetítve a 
háztartási hulladéknak csupán 40%-át hasznosítják vagy használják fel újra. 

Az Európai Hulladékcsökkentési Hét népszerűségét jelzi, hogy míg az indulás évében, 
2009-ben 14 országban szerveztek 2672 akciót, addig 2019-ben már 30 ország 16.570 
akciója valósult meg. Az akcióhét résztvevői minden évben várományosai lehetnek az 
Európai Hulladékcsökkentési Hét nemzetközi díjának. A nemzetközi zsűri, a nemzeti 
koordinátorok jelölései alapján, országonként és kategóriánként dönt a nyertesekről. 

Boros Anita államtitkár kiemelte, hogy Magyarország évről évre lelkes résztvevője a 
kezdeményezésnek. Tavaly 411 önkéntes akciószervező csatlakozott a felhíváshoz és 
valósította meg saját ötletét. 
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A magyarországi Hulladékcsökkentési Hét az Innovációs és Technológiai Minisztérium 
Építésgazdaságért, Infrastrukturális Környezetért és Fenntarthatóságért Felelős 
Államtitkárságának támogatásával valósul meg. 

Idén a kiemelt téma mellett örömmel fogadják az egyéb, a hulladék keletkezésének 
megelőzésére, a keletkezett mennyiség csökkentésére, a termékek újrahasználatára és az 
anyagok újrahasznosításának fontosságára felhívó innovatív akciókat is. 

Az érdeklődők a www.hulladekcsokkentesihet2020.hu oldalon regisztrálhatnak, ahol 
további akcióötletek és információk is megtalálhatók a kezdeményezésről.” 

6. Sportbiztosítás 

„Együtt a biztonságos sportolásért” címmel megkereste Szövetségünket egy 
biztosítótársaság képviselője. A tagság kerékpáros és egyéb sportrendezvény 
szervezőinek hasznos lehet a rendezvények szervezésénél, ezért a tájékoztató levelüket 
mellékletként csatoltam a tájékoztató levélhez. 

 

Vigyázzunk magunkra és egymásra! Jó egészséget kívánok minden tagtársnak! 

2020.10.03. Krivik Viktor főtitkár 
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